



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Robbantással fenyegetett az ittas járművezető

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Bíróság elé állította az Egri Járási Ügyészség azt a férfit, aki telefonon az Egri Rendőrkapitányság felrobbantásával fenyegetőzött azért, mert a rendőrök - előállítását követően - nem voltak hajlandók hazafuvarozni őt.

A vádlott augusztus 2-án éjfél tájt személygépkocsijával hazafelé tartott egy esküvőről, ahol saját elmondása szerint másfél liter vodkát fogyasztott el. Amikor Kerecsenden nagy sebességgel, irányjelzés nélkül kanyarodott a főútra, a körzeti megbízott - rövid üldözés után - megállította és ellenőrzés alá vonta, majd előállította az Egri Rendőrkapitányságra, mivel nem tudta kifűjni a szondát. A vádlott gépkocsija lezárt állapotban az intézkedés helyszínén maradt. Egerben vért vettek a férfitől, azután a személyi szabadságát korlátozó kényszerintézkedést augusztus 3-án hajnali 3 órakor megszüntették vele szemben.

A vádlott ezt követően azt követelte a rendőröktől, hogy szolgálati gépjárművel szállítsák őt az Egertől mintegy 10 kilométerre fekvő kerecsendi otthonába. Mivel erre nem került sor, gyalog indult haza.

Útközben, hajnali négy óra körüli időben, a mobiltelefonjáról többször felhívta a rendőrségi ügyeletet és - bemutatkozás után - nyomdafestéket nem tűrő szavakkal becsmérelte mind az egri rendőröket, mind a kerecsendi körzeti megbízottat. Azzal fenyegetőzött, hogy másnap felrobbantja a kapitányságot, Kerecsenden összetör minden kocsit, azután „tűzijátékot rendez”, felgyújtja az erdőt.

A vádlott valótlan tényállításai alkalmasak volt a köznyugalom megzavarására.

A nyomozó hatóság még aznap bűnügyi őrizetbe vette a férfit, akit az Egri Járási Ügyészség ezt követően közveszéllyel fenyegetés büntette miatt bíróság elé állított.

A bíróság a tényállást az ügyészi váddal egyezően állapította meg, és - ugyancsak az ügyészi indítványnak megfelelően - 1 év 6 hónap, végrehajtásában 3 évi próbaidőre felfüggesztett börtönre ítélte a vádlottat.

A 26 éves férfival szemben ittas járművezetés vétsége miatt külön eljárás indult.

Eger, 2014. augusztus 8. napján

**Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész**